
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Buď tobě sláva, jenž jsi z mrtvých vstal!  
Smrt již nemá práva, vítěz tys a král! 
Jasný jako plamen anděl sestoupil,  

odvalen je kámen, prázdný hrob tu zbyl.  
Buď tobě sláva, jenž jsi z mrtvých vstal!  

Smrt již nemá práva, vítěz tys a král! 
 

Evangelický zpěvník, píseň č. 346 
Obraz: Easter morning od Qi He 
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VZKŘÍŠENÍ VČERA, ZÍTRA, DNES 
„Když uplynula sobota a začínal první den týdne, přišly Marie z Magdaly a 
jiná Marie, aby se podívaly k hrobu. A hle, nastalo velké zemětřesení, 
neboť anděl Páně sestoupil z nebe, odvalil kámen a usedl na něm. Jeho 
vzezření bylo jako blesk a jeho roucho bílé jako sníh. Anděl řekl ženám: 
Vy se nebojte. Vím, že hledáte Ježíše, který byl ukřižován. Není zde: byl 
vzkříšen, jak řekl…“ (Evangelium podle Matouše 28, 1-6) 
 
Milí přátelé v Kristu,  

Kristus byl vzkříšen. Bůh mu dal povstat z hrobu k novému životu. 
Smíme s radostí zpívat chvalozpěv, že „Smrt již nemá práva“. A 
smíme si tuto pravdu vzít osobně. Smrt již nemá práva v Kristově 
životě. Ale nemá práva v životě mém ani Vašem.   

Jistě, smrt má strašnou moc. Každý den se jí přibližujeme, 
stárneme. Je všude kolem nás, záludně na nás číhá. Denně se z médií 
dozvídáme o katastrofách, válkách, lidské agresi… Bojíme se smrti. Je 
naší největší překážkou.  Spoustu překážek v životě zvládneme překonat, 
smrt nikoli.    

Velikonoce nás ujišťují, že smrt nemá právo absolutní. Žijme s 
nadějí, že Bůh dá jednou i nám povstat k novému životu.    

Ráda bych se ještě zmínila o různých vzkříšeních. Zažíváme je už 
tady na zemi ve svém všedním životě. Zkuste si promítnout svůj 
dosavadní život. Jistě v něm najdete nejméně jednu událost, o které 
byste mohli říct: „Tehdy mi začal nový život.“ - Možná jste se uzdravili po 
těžké nemoci. Možná jste byli dlouho sami a nečekaně potkali životní 
lásku. Možná jste někomu nedokázali odpustit a jednoho dne se přece 
smířili. Možná jste žili ve strachu, ale přece dostali odvahu. Možná Vás 
život skřípnul tak, že jste sice chodili, mluvili, pracovali, ale přesto jste 
nic neprožívali, připadali si jako „chodící mrtvola“. A přece jste se znovu 
nadechli a rozkvetli.  

 Došlo k proměně. Jednoho dne, nebo pozvolna. Přišla tak nějak 
sama od sebe, snad jste za ni hodně prosili Boha nebo k ní přispěl druhý 
člověk…  

Ta proměna – to bylo vzkříšení. Lépe řečeno: jedna ze stop 
Kristova vzkříšení. Už dnes, tady a teď, jsme proměňováni, oživováni, 
je nám dáno povstat z našich „hrobů“ k novému životu. Už teď se děje 
vzkříšení. Mně i Vám.  

Kéž tohle ujištění o naději prožijeme o Velikonocích a kéž nám dělá 
život krásným a plným.  

 
Hana Chroustová, farářka šumperského sboru 



VELIKONOCE S ČESKOU TELEVIZÍ 
Česká televize požádala šumperský sbor, zda by naše Velkopáteční 
bohoslužby mohly být vysílány v přímém přenosu na ČT2. Na tuto 
spolupráci jsme přikývli. Vnímáme ji jako příležitost a jako službu pro 
druhé. Pro lidi, kteří z jakéhokoli důvodu nemohou přijít do kostela, ale 
mohou bohoslužby sledovat u svých obrazovek doma v obýváku či na 
lůžku v nemocnici.    
Bohoslužby se konají na Velký pátek 6. dubna v 17 hodin 
v evangelickém kostele v Šumperku a bude při nich vysluhována 
večeře Páně. Na tyto bohoslužby přijedou i sestry a bratři z kazatelských 
stanic z Hanušovic a Rýmařova. Pravidelné bohoslužby v Hanušovicích 
jsou pro letošek zrušeny.  
Všechny Vás k těmto bohoslužbám srdečně zveme. Budeme rádi, když 
posílíte naše řady i sborový zpěv. Nebo prostě zapněte v tentýž čas ČT2. 
Těšíme se na Vás.  

 
NOC KOSTELŮ 

Poprvé se náš sbor zúčastní celorepublikové akce s názvem Noc kostelů. 
Jak již název napovídá, jde o to, že přes celý večer až do noci budou 
otevřeny kostely a modlitebny nejen v Šumperku. V jednotlivých 
kostelích je na daný večer připraven pro návštěvníky program.  
Na jaký program se můžete těšit v evangelickém kostele? - Na bojovku 
pro děti v prostorách kostela, varhanní koncert, představení mima 
Václava Dostála, výstavu obrazů, zpěvy Taizé, prohlídku kostela 
s výkladem, výstup na věž, zhlédnutí historického hodinového stroje 
(nejstaršího v Šumperku!).  
Rádi Vás během Noci kostelů v pátek 1. června potkáme. Akce začne 
zvoněním zvonů v 18 hodin a skončí půlnočním požehnáním.  
Přesný program bude k dispozici v květnu.   
 

KONFIRMACE 
V neděli 24. června se v našem sboru bude po několika letech opět 
konat slavnost konfirmace. Na tento rituál se už druhým rokem 
připravuje celkem 5 mladých lidí. Jeden z nich současně přijme svátost 
křtu. Pro nás, co už máme konfirmaci dávno za sebou, je to výborná 
příležitost zavzpomínat, připomenout si svůj konfirmační verš, zopakovat 
katechismus, oprášit konfirmační fotografii a setkat se se svými 
vrstevníky „kdysi konfirmandy“.  
 
 



DALŠÍ AKCE 
Víkendový pobyt s dětmi se uskuteční 15. – 17. června. Tentokrát v 
Pusté Rybné na Vysočině. Pro děti chystáme zábavný program na motivy 
příběhu soudce Samsona. Zvány jsou všechny děti i jejich kamarádi. A 
přihlašovat se můžete již dnes. 
Školní rok zakončíme společnou Party na farní zahradě. Přijít mohou 
děti i dospělí, každý si přijde na své. Součástí setkání bude prohlížení 
fotografií ze sborových akcí v uplynulém roce. Přijďte na tuto party 
v pátek 29. června v 16 hodin, těšíme se na Vás.  
 
 

BOHOSLUŽBY O VELIKONOCÍCH 
1. 4. Květná neděle  

8:45 bohoslužby s večeří Páně, evangelický kostel Šumperk 
  
 6. 4. Velký pátek   

17:00 bohoslužby s večeří Páně, evangelický kostel Šumperk 
nebo na ČT2 v přímém přenosu  

   
 8.4. Neděle velikonoční  
  8:45 bohoslužby s večeří Páně, evangelický kostel Šumperk 
 14:00 bohoslužby s večeří Páně, kostel CČSH Rýmařov 

Při bohoslužbách bude vykonána pravidelná celocírkevní 
sbírka na hlavní dar lásky Jeronymovy jednoty.  

 
 9.4. Pondělí velikonoční 
 9:30 bohoslužby s večeří Páně v Diakonii Sobotín na 2. budově 
 
Z následujících nedělí zmiňujeme:  
22. 4. Rodinné bohoslužby s kázáním pro děti 
13. 5. Den matek – program dětí 
27. 5. Svatodušní neděle - bohoslužby s večeří Páně 
 
 

Požehnané Velikonoce Vám přeje  
farářka a staršovstvo šumperského sboru. 

 
Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Šumperku 

Revoluční 8; 787 01 Šumperk; 
tel: 583 213 710; 737 681 009; www.sumperk.evangnet.cz 

email: sumperk@evangnet.cz; bankovní spojení: 1900348349/0800 


